

天然氧吧 避暑胜地 养生天堂

# 宁陕：十大旅游特色活动炒热秦岭游

本报讯(记者 张妍)日前,记者从宁陕文化和旅游广电局获悉,为加快推进国家全域旅游示范区、全市康养示范县建设,激活旅游消费市场,提升旅游产品知名度,扩大宁陕旅游对外影响力,今年计划推出十大旅游特色活动,全力打造“天然氧吧、避暑胜地、养生天堂”印象宁陕品牌。

据悉,十大旅游特色活动有:“春来早”旅游季暨“秦岭之心·午梅苑”旅游宣传推介活动,配套活动有文艺演出、旅游推介、秦岭山珍展销商品展销等。活动时间为3月份,活动地点在午梅苑;第三届秦岭悠然山海棠文化节,配套活动有观赏海棠花、举办音乐会、红酒品鉴、旅游商品展销等。活动时间为4月份,活动地点在悠然山省级旅游度假区;第六届秦岭兰花文化节,配套活动有兰花大赛、商贸交流、文艺演出、宁陕山珍展销等。活动时间为4月份,活动地点在秦岭山珍展销园;中国·大秦岭(宁陕)第九届山地越野挑战赛,配套活动有大众



你马拉松赛、大型广场文艺演出、宁陕山珍展销等。活动时间为5月份,活动地点在县城及相关景区;秦岭峡谷漂流大赛,配套活动有亲子滑雪活动、文

艺演出、旅游商品展销等。活动时间为6月份至8月份,活动地点在秦岭峡谷乐园AAA景区;“秦岭之心·绿都宁陕”森林康养文化论坛,配套活动有森

林康养培训论坛、山地射击大赛、绿都宁陕摄影(短视频)、书法美术创作等。活动时间为6月份至8月份,活动地点在上坝河省级旅游度假区;中国·大秦岭(宁陕)皇冠山地自行车赛,配套活动有山地音乐会、篝火晚会、文艺演出、宁陕山珍展销等。活动时间为7月份,活动地点在皇冠健康小镇;“秦岭之心·绿都宁陕”旅游宣传推介招商活动,配套活动有西安市、山东胶州、江苏金坛开展文化交流和招商活动;西安社区开展旅游宣传推介活动;旅游商品展销、赠送消费代金券等。活动时间为7月份至9月份,活动地点在西安市、胶州市、金坛区等地;汶水河沙滩排球赛,配套活动有啤酒狂欢节、“多彩七里”垂钓大赛、文艺演出、宁陕山珍展销等。活动时间为8月份,活动地点在筒车湾国家AAAA级景区;秦岭山货节,配套活动有地方文艺演出、庖汤食品宁陕美食、秦岭山珍直播带货、滑雪体验等。活动时间为12月份,活动地点在秦岭峡谷乐园AAA景区。

## “三古”特色项目营构乡村旅游

本报讯(通讯员 黄洪波)3月11日,岚皋县官元镇古树、古梯田、古院落“三古”特色项目在龙板营村正式开工。该项目以“生态宜居”为重点,通过招商引资盛业集团作为项目开发主体,以团兴、古家和龙板营等村的主干公路沿线为试点和主阵地,立足古树、古梯田、古院落“三古”特色资源,坚持人居环境综合整

治、院落提升、民居民房打造一体化推进,在团兴村十三铺改造沿街民居60户、新建游客接待中心一个,在龙板营村建设银杏观光步道3公里、改造古院落民宿12个、打造稻草工艺雕塑节点20个、新建观景平台及写生基地2个,在古家村开发特色垂钓和漂流体验区1个。项目计划总投资3800万元,分三期建设实施,项目一

期工程投资约1500万元,致力于打造集乡村旅游、民居民房、休闲美食、嬉水垂钓、写生观光和农耕文化体验于一体的区域性现代化农旅融合观光体验带。

此次项目的正式开工,是官元镇释放农村活力、推动乡村振兴、促进农民增收的有益探索和大胆实践。项目计划5月份部分投入使用,预计7月

份完工,届时将大幅提升官元镇的乡村环境面貌和人居环境水平。

据了解,该镇将严格按照项目建设的推进要求,紧盯项目进度和施工质量,强化大局意识、紧扣时间节点,优化营商环境、提升服务水平,确保项目又快又好地早日竣工并投入使用,做实做强古树、古梯田、古院落“三古”特色靓丽名片。



汉滨晏坝镇:

## 万亩茶园邀你采

本报讯(通讯员 张秀波 徐娇)为了全力打造“茶旅融合”重点镇和生态宜居的茶业小镇。汉滨区晏坝镇将于3月25日举行第一届茶旅融合“游园”活动。

届时,从老安岚公路驶入蜿蜒盘旋的晏坝公路,千亩油菜花海形成“10里油菜画廊”,“比亚迪”车友会带您巡游;艺术家们也会登台演出;身着汉服的姑娘穿梭在茶园里烹茶。10余家茶企将参加“我最喜欢的晏坝富硒茶”评选活动。

近年来,该镇紧紧围绕生态优先的思路,寻求符合山区经济发展、生态富民的发展路径,大力发展茶叶产业,经过“十三五”期间的努力,2020年底晏坝镇达到人均一亩茶的标准,现有茶园1.5万亩,为产业振兴打下了坚实的基础。下一步,晏坝镇将延长茶产业链,力争达到一二三产业融合发展。

岚皋城关镇:

## 千亩菜花请你赏

本报讯(通讯员 汪彦松 李妹特)连日来,岚皋县城关镇水田村600亩油菜花全部盛开,一簇簇金黄的油菜花怒放在青山绿水之间,宛如镶嵌在巴山深处美丽的画卷。

据悉,眼下,全镇有2300多亩油菜花竞相开放,通过浏览抖音、微信公众号宣传后,不少游客携带亲朋好友驱车前来踏青赏花,拍照留念。

近年来,岚皋县城关镇农村产业发展采取动员农户、聘请农业技术专家、优惠政策补贴等手段,不断提高产业发展质量,逐渐形成“高山抓魔芋,中低山抓林果、畜禽养殖”的发展格局。截止目前,全镇已种植猕猴桃800亩,黄桃250亩,樱桃500亩,李子1000亩,蔬菜300亩,茶园7000亩,粮食作物2万亩,为全力打造“一村一品”特色品牌奠定了坚实基础。



汉滨张滩镇:

## 高效推进重点项目建设

本报讯(记者 张妍 通讯员 杨小松)3月11日,随着明珠大道项目征收工作的快速推进,促有力保障了城东新区重点项目的顺利实施。

据了解,自2017年征收工作启动以来,张滩镇党委、政府充分认识到城东新区开发建设的重大意义,牢牢把握历史发展机遇,全力以赴地做好前期各项工作,不折不扣地完成城东新区拆迁安置工作任务,为城东新区开发建设奠定坚实的基础。为加快推进征收工作,该镇党委、政府严格执行拆迁安置政策,坚持做到阳光征收。

据介绍,今年在张滩镇涉及的在建项目有石张大道、明珠大道、秦巴大道、数字产业园、职教中心、两桥一路等16个。截至目前,完成明珠路项目内土地房屋征收工作任务的80%,有望在5月份完成任务。

## 应当如何配合认定受理部门的调查核实?

为确保工伤认定结论的客观公正,社会保险行政部门在进行工伤认定时,可以根据需要对有关情况进行调查核实。在调查核实过程中,不同的单位和人员应从不同方面给予配合协助。

被调查的用人单位、工会组织、医疗机构、有关人员等应当协助社会保险行政部门调查,如实反映情况,并提供相应的证据。最后,如果经认定机构实地调查后,用人单位与职工有不同的主张,并且各自提供的材料及证据都不足以支持自己的主张,那么此时应由用人单位承担举证责任。如果用人单位提供的证据不足以推翻工伤职工提供的证据,那么社会保险行政部门可以根据职工提供的材料及证据作出工伤认定决定。



## “羊倌”发“羊财”

通讯员 汪洋 李靖

地处大山深处的汉滨区张滩镇响水村,海拔800米,森林覆盖率85%,人口少。这里的村民世代以来“靠山吃山”,47岁的田小良却研究出了“新吃法”,发展特色波尔山羊产业,成为他增收致富的主导产业。

2018年,厌倦了在外漂泊生活的田小良回到老家创业,他十分看好养

殖波尔山羊前景,便开办起了养殖场。“一开始我就是个‘门外汉’,大家都笑我养几只羊能有什么出息。”田小良说,是家人的支持让他坚定了养羊的信念。

要想致富,就得拿出精气神来。半路出家的田小良从零学起,上网查资料,请教其他养羊大户,参加各种畜牧培训……为了提高羊的品质,田小

良坚持采取放牧散养的模式,每天早上7点钟,田小良一起床就直奔羊圈,查看羊的生长状态,然后把羊群赶到山上,开启一天的牧羊人生活。几年下来,田小良的养羊事业逐渐有了起色,摸索出一套独到的养殖技术,简易的小羊圈发展成了宽敞的羊舍,羊群数量也不断增加。

吃过他们家羊肉的都说好,好品

质、好口碑让田小良的生意不断,现在羊群数量达到了110多只,每只波尔山能卖到1000多元,供不应求。“现在的国家政策好,只要搞养殖,政府都免费发放药品,还提供免费上门服务。”田小良说,今后他要继续扩大规模,发动周边的群众都来搞养殖,到时候他义务做技术指导,让大家共同富裕。